
②沿道居住者

回答者の割合

②沿道居住者 全体数 全体

1 北東部 186 55.7%

2 南部 133 39.8%

3 沿道外 0 0.0%

4 市外 0 0.0%

不明 15 4.5%

計 334 100.0%

全体数 全体 北東部 南部

1 利用している 85 25.4% 19.9% 33.1%

2 利用していない 241 72.2% 78.5% 64.7%

 不明 8 2.4% 1.6% 2.3%

計 334 100.0% 100.0% 100.0%

問２コミュニティバスを利用している方のお聞きします。

全体数 全体 北東部 南部

1 ほぼ毎日 2 2.4% 2.7% 2.3%

2 週に２～４回 8 9.4% 5.4% 13.6%

3 週に１回 5 5.9% 5.4% 6.8%

4 月に２～３回 28 32.9% 29.7% 31.8%

5 月に１回 21 24.7% 29.7% 20.5%

6 雨天時のみ利用 9 10.6% 10.8% 11.4%

7 平日は利用していない 9 10.6% 10.8% 11.4%

 不明 3 3.5% 5.4% 2.3%

計 85 100.0% 100.0% 100.0%

1 月に６回以上 3 3.5% 2.7% 4.5%

2 月に４～５回 0 0.0% 0.0% 0.0%

3 月に２～３回 20 23.5% 21.6% 22.7%

4 月に１回 22 25.9% 18.9% 31.8%

5 雨天時のみ利用 7 8.2% 8.1% 9.1%

6 休日は利用していない 24 28.2% 43.2% 15.9%

 不明 9 10.6% 5.4% 15.9%

計 85 100.0% 100.0% 100.0%
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（１）どの程度利用していますか

問１．コミュニティバスを利用していますか。
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②沿道居住者

（２）コミュニティバスが運行していなければどのような交通手段を利用しますか

問２（２） 全体数 全体 北東部 南部

1 電車 20 23.5% 8.1% 34.1%

2 路線バス 16 18.8% 27.0% 9.1%

3 タクシー 6 7.1% 10.8% 4.5%

4 車を自分で運転 6 7.1% 5.4% 9.1%

5 車で送迎 5 5.9% 8.1% 4.5%

6 バイク・原付 2 2.4% 5.4% 0.0%

7 自転車 19 22.4% 27.0% 20.5%

8 徒歩 11 12.9% 8.1% 18.2%

 不明 0 0.0% 0.0% 0.0%

計 85 100.0% 100.0% 100.0%

1 電車 17 20.0% 8.1% 27.3%

2 路線バス 11 12.9% 21.6% 4.5%

3 タクシー 3 3.5% 2.7% 4.5%

4 車を自分で運転 8 9.4% 8.1% 11.4%

5 車で送迎 10 11.8% 16.2% 9.1%

6 バイク・原付 0 0.0% 0.0% 0.0%

7 自転車 14 16.5% 13.5% 18.2%

8 徒歩 8 9.4% 5.4% 13.6%

 不明 14 16.5% 24.3% 11.4%

計 85 100.0% 100.0% 100.0%

（３）コミュニティバスの運行によって、あなたの外出頻度はどのように変化しましたか

全体数 全体 北東部 南部

1 増えた 32 37.6% 43.2% 36.4%

2 変わらない 52 61.2% 54.1% 63.6%

 不明 1 1.2% 2.7% 0.0%

計 85 100.0% 100.0% 100.0%

問３コミュニティバスを利用していないかたにお聞きします

（１）コミュニティバスをご存知でしたか

問３（１） 全体数 全体 北東部 南部

1 知っていた 203 84.2% 86.3% 81.4%

2 知らなかった 34 14.1% 11.0% 18.6%

 不明 4 1.7% 2.7% 0.0%

計 241 100.0% 100.0% 100.0%

（２）今後コミュニティバスを利用しますか

全体数 全体 北東部 南部

1 利用する 75 31.1% 28.8% 38.4%

2 利用しない 147 61.0% 60.3% 60.5%

 不明 19 7.9% 11.0% 1.2%

計 241 100.0% 100.0% 100.0%
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②沿道居住者

全体数 全体 北東部 南部

1 ほぼ毎日 3 4.0% 4.8% 3.0%

2 週に２～４回 6 8.0% 14.3% 0.0%

3 週に１回 9 12.0% 14.3% 9.1%

4 月に２～３回 12 16.0% 19.0% 12.1%

5 月に１回 13 17.3% 9.5% 27.3%

6 雨天時のみ利用 9 12.0% 11.9% 12.1%

7 平日は利用しない 17 22.7% 16.7% 30.3%

 不明 6 8.0% 9.5% 6.1%

計 75 100.0% 100.0% 100.0%

1 月に６回以上 0 0.0% 0.0% 0.0%

2 月に４～５回 2 2.7% 4.8% 0.0%

3 月に２～３回 15 20.0% 19.0% 21.2%

4 月に１回 25 33.3% 28.6% 39.4%

5 雨天時のみ利用 10 13.3% 11.9% 15.2%

6 休日は利用しない 13 17.3% 16.7% 18.2%

 不明 10 13.3% 19.0% 6.1%

計 75 100.0% 100.0% 100.0%

全体数 全体 北東部 南部

1 電車 18 24.0% 14.3% 36.4%

2 路線バス 9 12.0% 21.4% 0.0%

3 タクシー 2 2.7% 2.4% 3.0%

4 車を自分で運転 11 14.7% 19.0% 9.1%

5 車で送迎 5 6.7% 4.8% 9.1%

6 バイク・原付 3 4.0% 2.4% 6.1%

7 自転車 15 20.0% 19.0% 21.2%

8 徒歩 10 13.3% 14.3% 12.1%

 不明 2 2.7% 2.4% 3.0%

計 75 100.0% 100.0% 100.0%

1 電車 16 21.3% 14.3% 30.3%

2 路線バス 4 5.3% 9.5% 0.0%

3 タクシー 1 1.3% 0.0% 3.0%

4 車を自分で運転 13 17.3% 19.0% 15.2%

5 車で送迎 13 17.3% 16.7% 18.2%

6 バイク・原付 2 2.7% 2.4% 3.0%

7 自転車 16 21.3% 21.4% 21.2%

8 徒歩 9 12.0% 14.3% 9.1%

 不明 1 1.3% 2.4% 0.0%

計 75 100.0% 100.0% 100.0%
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利用頻度はどのくらいですか

現在の交通手段は何ですか
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